

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült: 1998.november 13-án 9.00 órai kezdettel megtartott RENDKIVÜLI képviselőtestületi ülésről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme.

Jelen vannak: Morvai István polgármester, Pádár Sándor alpolgármester, Fentor László, Gál Tiborné, Pádár István, Sőregi Ferencné, Tassy Mária képviselők (7 fő)

Távolmaradásának okát bejelentette: Bugyi László, Hubainé Szabó Margit, Mák István képviselők (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Nagy Sándorné ig.ea.,
Bohács János Pü.biz.kül.tag,
Meggyes Attila Pü.Biz.kül.tag,
Józsa Józsefné, Meggyes Attiláné, Sinka Istvánné Napfény Klub tagjai

Morvai István polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, valamint a meghívottakat és megjelenteket. Névszerint is üdvözli a Napfény Klub tagjait.

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a 10 megválasztott képviselő közül 7 fő megjelent. A rendkívüli képviselőtestületi ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a mai rendkívüli ülésen egy napirendi pontot tárgyaljon meg, amely a meghívón fel lett tüntetve.

Mivel több javaslat nem hangzott el a szavazásra feltett kérdés után a képviselőtestület tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

29/1998.(XI.13.)sz..önkorm.képv.test.határozat:

Csány község Önkormányzatának Képviselőtestülete a mai rendkívüli ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalja meg:

1. Az árvizkárosultak megsegítésére indult kezdeményezés megtárgyalása.

Előadó: Morvai István polgármester

2. Egyebek

1. napirendi pont tárgyalása:

Morvai István polgármester:

Tájékoztatja a jelenlevőket arról, hogy a mai rendkívüli ülést miért kellett összehívni. A településen megalakult ún. Napfény Klub kezdeményezésére a Kárpátalján élők megsegítésére indul egy gyűjtési akció. A gyűjtési akció a Vöröskereszt és az Önkormányzat által létrehozott ad-hoch bizottság közreműködésével valósul meg, amelyet meg kell szervezni.

A meghívó mellé csatolt lakossági felhívás a gyűjtési akció előzménye, amely azt hivatott biztosítani, hogy ne érje váratlanul a lakosságot, amikor a megbízólevéllel rendelkező személyek a házuknál megjelennek.

Tájékoztatja a képviselőtestületet, és a jelenlevőket arról, hogy a milotai önkormányzat polgármesterével kapcsolatot létesített, aki az adományok szállítását koordinálja és biztosítja azok meghatározott helyre történő szállítását.

Az összegyűjtött adományokat a Kárpátalján lévő és a Tisza áradása folytán elmosott Vari és Csettfalva lakosai fogják megkapni.

Köszönetét fejezi ki a Napfény Klub tagjainak azért, hogy eszükbe jutottak az árvizkárosultak és kezdeményezésükkel elősegítették ezt a fontos akciót.

Javaslatot tesz az árvizkárosultak megsegítésére létrehozott ad-hoch bizottság tagjaira.

Javasolja, hogy öt tagból álljon a bizottság, három testületi, és kettő kültag szerepeljen benne. Bizottság tagjának javasolja: Fentor László, Pádár István és Sőregi Ferencné képviselőket, Józsa Józsefné és Sinka Istvánné kültagokat.

A képviselőtestület a javaslatot megtárgyalta, megvitatta és 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

30/1998.(XI.13.)sz.önkorm.képv.test.határozat:

Csány község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Felső-Tisza vidéki áradás miatt az árvizkárosultak megsegítésére ad-hoch bizottságot hoz létre, melyre a javaslat alapján öt tagot választ meg egy elnökkel, és négy taggal.

A bizottság elnöknek választja Pádár István képviselőt, tagjainak Fentor László, Sőregi Ferencné képviselőket, Józsa Józsefné és Sinka Istvánné kültagokat.

A képviselőtestület felhívja a bizottság elnökének figyelmét, hogy az árvizkárosultak megsegítésére indult adomány gyűjtést a Vöröskereszttel együtt bonyolítsák le.

Határidő: azonnal, 1998.november 22.

Felelős: polgármester és biz.elnöke

Morvai István polgármester:

Gratulál az ad-hoc bizottság tagjainak a megválasztásukhoz, és munkájukhoz sok sikert és eredményeket kíván.

Bejelenti, hogy az előzetes megbeszélések és egyeztetések alapján a gyűjtési akció egy hétig tart, vagyis november 16-tól, november 22-ig bezárólag. Ezen idő alatt kell a gyűjtést lebonyolítani, majd a gyűjtés után november 23-án, vagy 24-én elindítják a szállítmányt a már említett önkormányzathoz (Milotára) és onnan tovább viszik a megadott helyre azt a ruha mennyiséget és élelmiszert, amit az adományokból gyűjtöttek össze.

2.napirendi pont tárgyalása: Egyebek

Sőregi Ferencné képviselő:

Érdeklődik a háziorvosi és jegyzői állás betöltésével kapcsolatos pályázatok kiírása iránt.

Morvai István polgármester:

Válaszként elmondja, hogy a pályázatokat megjelentették. Az orvosi pályázatot egészségügyi és belügyi közlönybe, a jegyzői pályázatot pedig belügyi és a magyar közlönybe, valamint a helyben szokásos módon a hirdető táblára való kifüggesztéssel.

A pályázatok pontos megjelenéséről még nincsen tudomása, azonban ez már napok kérdése és utána lehet a pályázatokat mindkét állásra gyűjteni és majd ezt követően testület elé terjeszteni.

Mivel több indítvány, bejelentés, kérdés nem hangzott el megköszöni a képviselőtestület tagjainak, valamint a meghívottaknak a megjelenést és a testületi ülést 11.30 órakor befejezettnek nyilvánítja.

Kmft.

Morvai István
polgármester

Nagy Sándorné
mb.jegyző